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SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EN PLENO DE LA CORPORACIÓN 
MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE VALDEOLMOS –ALALPARDO 

EL DÍA 2 DE OCTUBRE DE 2024. 
 
 
Dña. Rosa Cendoya Irezábal - (secretaria-interventora) 
 
Buenas tardes. Iniciamos la Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Valdeolmos-
Alalpardo de hoy día 2 de octubre. No asiste el señor Concejal D. José Luis López 
Guzmán, que excusa su asistencia. 
 
Y se inicia la sesión siendo las 19:00 horas. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Buenas tardes. 
 
Damos paso al primer punto del Orden del Día. 
 
1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LAS SESIÓN ANTERIOR. 
  
Votos a favor del acta repartida del 3 de julio de 2024. 
 
Unanimidad de los presentes 
 
2. APROBACIÓN, ESTUDIO DE DETALLE, EDIFICIO DE 16 VIVIENDAS CON SÓTANO 
PARA GARAJE Y TRASTEROS EN CALLE DE LA FRAGUA NÚMEROS 4, 6 Y 8, CON VUELTA A 
CALLE JUAN CARLOS I DE VALDEOLMOS. 
 
Por iniciativa privada, se ha solicitado a los efectos de concretar la ordenación detallada 
en solo urbano en edificio de 16 viviendas con sótano para garaje y trasteros en la calle 
de la Fragua, 4, 6 y 8, con vuelta a calle Juan Carlos I de Valdeolmos.  
 
A la vista de los siguientes antecedentes: documentos aportados, solicitud de particular, 
informe de los servicios técnicos municipales, informe de secretaría, resolución de 
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alcaldía de aprobación inicial, anuncio en el Boletín de la Comunidad Autónoma de 
Madrid, anuncio en el periódico, certificado de secretaría de las alegaciones 
presentadas. 
 
De conformidad con lo dispuesto en el Artículo 61.5 de la Ley 9/2001, de 17 de julio, del 
Suelo de la Comunidad de Madrid, y en el Artículo 22.2C de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 
reguladora de las Bases del Régimen Local, se propone a la corporación la adopción del 
siguiente acuerdo.  
 

1- APROBAR definitivamente el estudio de detalle descrito en los antecedentes.  
2- PUBLICAR el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid, 

con indicación de haberse procedido previamente a su depósito en el Registro 
Administrativo de la Consejería competente en materia de ordenación 
urbanística. 

3- NOTIFICAR el presente acuerdo a los propietarios y demás interesados 
directamente afectados por el estudio de detalle.  

 
¿Alguna duda o aclaración de los señores concejales?  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Supongo que eso son los permisos para poder construir. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
La alineación, efectivamente, lo que es la alineación. Ellos lo que solicitan es la 
alineación. 
 
Luego ya vienen las licencias y demás.  
 
Pues votos a favor de la aprobación del estudio de detalle.  
 
Unanimidad de los presentes. 
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3. APROBACIÓN DE LA CUENTA GENERAL 2023.  
 
Considerando forma de la Cuenta General del ejercicio económico 2023, junto con toda 
su documentación anexa a la misma, segura legislación vigente.  
 
Considerando el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas, emitido en fecha 5 de 
junio de 2024. 
 
Considerando que la misma se expuso al público mediante anuncio en el Boletín Oficial 
de la Comunidad de Madrid, número 149, de fecha 24 de junio de 2023, y que, 
transcurrido el periodo de exposición, 15 días, no se ha formulado reclamación, reparo 
u observación alguna por los interesados en el expediente.  
 
Considerando que procede continuar con el procedimiento de conformidad con lo 
dispuesto en Artículo 22.2, letra E, de la Ley de Bases del Régimen Local, propongo al 
Pleno de la Corporación la adopción del siguiente acuerdo:  
 

1. APROBAR la Cuenta General del ejercicio presupuestario 2023, integrada 
exclusivamente por la cuenta del Ayuntamiento de Valdeolmos-Alalpardo. 

2. RENDIR la Cuenta General así aprobada, y toda la documentación que la integra 
a la Fiscalización del Tribunal de Cuentas y a la Cámara de Cuentas de la 
Comunidad de Madrid, tal y como se establece en el Artículo 212.3 del Texto 
Refundido de la Ley de Haciendas Locales.  

 
¿Votos a favor de la aprobación de la cuenta general?  
Siete votos del Partido Popular a favor, más un voto de VOX.  
 
¿Abstenciones?  
 
¿Votos en contra?  
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D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad. 3º Teniente de 
Alcalde) PP 
 
Carlos ha votado a favor. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Perdón, Carlos, no te he visto, perdóname. 
 
Pues, entonces, más un voto del PSOE.  
 
Y hemos dicho que abstenciones.  
 
¿En contra?  
Más Madrid. 
 
4. FIESTAS LOCALES PARA EL AÑO 2025.  

 
De acuerdo con la previsión contenida en el Artículo 37.2 del Texto Refundido de la Ley 
del Estatuto de los Trabajadores, que las fiestas laborales de carácter retribuido no 
recuperable, comprenderán dos fiestas locales y en virtud de las competencias 
atribuidas a la Dirección General de Trabajo por el Real Decreto 932/1995, de 9 de junio, 
se propone a la corporación la adopción del siguiente acuerdo:  
 

1. PROPONER como fiestas laborales locales para el año 2025 a celebrar en este 
municipio las siguientes: 15 de mayo, tanto en Valdeolmos como en Alalpardo, 
11 de agosto en Valdeolmos y 25 de agosto en Alalpardo. 

2. REMITIR copia certificada de dicho acuerdo a la Consejería de Educación y 
Empleo de la Dirección General de Trabajo.  

 
¿Alguna duda o aclaración? 
 
Pues votos a favor de emitir o de aprobar esas fiestas locales propuestas.  
 
Unanimidad de los presentes. 
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5. MODIFICACIÓN DE ORDENANZAS FISCALES.  
 
Con fecha de 20 de septiembre de 2024 por esta Alcaldía y en el marco de la legislación 
vigente, se inicia procedimiento administrativo para modificar las siguientes 
Ordenanzas:  
 
Ordenanza Fiscal, normas generales para el establecimiento de precios públicos por 
utilización de servicios y actividades del Ayuntamiento de Valdeolmos-Alalpardo, con la 
finalidad de incluir nuevos espacios municipales en la lista existente a los efectos de 
gravamen, limitar que el uso de todas las instalaciones municipales sea para fines 
acordes a la naturaleza del bien y regular la franja horaria por la que se autoriza el uso 
de instalaciones municipales. 
 
Ordenanza Fiscal Reguladora del precio público por prestación del servicio y uso de las 
instalaciones deportivas. Se modifican los Artículos 3 y 5, relacionados con los beneficios 
fiscales, aumentando el porcentaje de bonificación del 50 % al 70 % e incluyendo nuevos 
supuestos de exención.  
 
Considerando lo dispuesto en el apartado anterior por los servicios municipales, se 
redactaron los documentos que albergarán las modificaciones planteadas y se emitieron 
los prospectivos informes jurídico-económicos. 
 
Así, visto los informes suscritos por la secretaria-interventora y vicesecretaria-
interventora, así como el resto de la documentación incorporada al expediente, de 
conformidad con la legislación vigente, se propone a la corporación la adopción del 
siguiente acuerdo: 
 

1. APROBAR la modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora de normas 
generales para el establecimiento de precios públicos por utilización de servicios 
y actividades del Ayuntamiento de Valdeolmos-Alalpardo de los siguientes 
términos. Se incluye en negrita la modificación propuesta. 

 
Se modifica el Artículo 10, que es lo que modificamos, en los siguientes términos:  
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En el apartado uso de las instalaciones municipales, para incluir dos nuevos espacios 
municipales a los efectos de gravamen, local Los Arcos y la Antigua Clínica Rural, y 
cuyo importe de alquiler sería: 
 

- Local Los Arcos: empadronados 30,00 euros, general 60,00 euros. 
- Antigua Clínica Rural: 30,00 euros empadronados, 60,00 euros la general.  

 
Se modifica el apartado franjas horarios para incluir. 

 
- Punto 4. El uso de la Sala Al-Artis se realizará dentro de la siguiente franja 

horaria: de 10:00 a 23:00 horas.  
- La utilización de todas las instalaciones municipales solo se permitirá para 

fines acordes al uso estipulado.  
- Se establecen como salas multiuso las siguientes: 

o Alalpardo: Sala de cristal.  
o Valdeolmos: Sala de actividades.  

 
2. APROBAR la modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora a precio público por 

prestación del servicio y uso de las instalaciones deportivas, modificando los 
siguientes artículos: 

 
- Artículo 3. Quedará redactado en los siguientes términos:  

o Asociaciones: Las asociaciones deportivas y citas en el Registro 
Municipal y cuyo objeto sea la promoción del deporte se regirán bajo 
convenios de colaboración y los precios públicos aplicables a las 
mismas podrán llegar a una reducción de hasta un 70% en los torneos 
y clases que organicen. 
Todo ello prevé la presentación y la utilización municipal del 
calendario de actividades.  
 

- Artículo 5. Excepciones. Quedarán redactados los siguientes términos: 
 

o Quedarán exentos del pago del presente precio público los niños y 
adultos con una discapacidad igual o superior al 33%. Y añadimos. 
Asimismo, quedarán exentos a las personas que impartan clases en 
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cualquier disciplina deportiva de manera gratuita para los vecinos del 
municipio. 

 
3. SOMETER dichas modificaciones a información pública y audiencia de los 

interesados con publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Madrid y Tablón 
de Anuncios del ayuntamiento por un plazo de 30 días, para que puedan 
examinar el expediente y formular las agregaciones y sugerencias que estimen 
oportunas.  
De no presentarse alegaciones o sugerencias en el plazo mencionado, se 
considera la aprobada definitivamente sin necesidad de acuerdo expreso por el 
Pleno.  

 
¿Alguna duda o aclaración?  
 
Como hablamos en el anterior Pleno, hace muchísimo tiempo que no tocábamos las 
modificaciones en las Ordenanzas. 
 
Entonces, poquito a poco, seguramente que en todos los Plenos iremos metiendo 
cositas para ir ajustando todas las Ordenanzas y adaptarlas a los tiempos que vivimos. 
 
Bueno, pues votos a favor de estas modificaciones a las Ordenanzas fiscales.  
 
Siete votos Partido Popular, un voto de VOX, un voto del PSOE. 
 
¿Abstenciones?  
 
Más Madrid.  
 
6. CONTRATO DE OBRA O RENOVACIÓN DE LAS INSTALACIONES DEL ALUMBRADO 
EXTERIOR EN EL MUNICIPIO DE VALDEOLMOS-ALALPARDO.  
 
Considerando que con fecha 18 de septiembre de 2023, tras la tramitación del 
expediente de contratación mediante procedimiento abierto, tramitación ordinaria y 
varios criterios de adjudicación, se formalizó el contrato de obra a renovación de las 
instalaciones del alumbrado exterior en el municipio de Valdeolmos-Alalpardo. 
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La adjudicación del contrato se adoptó por acuerdo plenario de fecha 13 de septiembre 
de 2023 a la mercantil Ericsson Next Government, sucursal en España, por un importe 
de 968.046,89 euros.  
 
Considerando que el contrato estableció una duración inicial de 210 días contados a 
partir de la firma del Acta de comprobación del replanteo, firmándose la misma con 
fecha 18 de octubre de 2023, fecha en la cual se formaliza el Acta de paralización 
temporal de las obras.  
 
Considerando que con fecha 18 de abril de 2024 se firma el Acta de reanudación de las 
obras. 
 
Considerando que el contrato de referencia está confinanciado por el IDAE y, en 
consecuencia, está sujeto al cumplimiento de unos plazos a los efectos de justificación 
de los fondos concedidos.  
 
Considerando que con fecha 26 de septiembre de 2024 el contratista y la dirección de 
obra solicitan una ampliación en el plazo de ejecución de las obras por motivos que no 
les son imputables, los plazos de entrega de los materiales hacen inviable el periodo de 
ejecución de las obras, adjuntando documentación al respecto.  
 
Vistos los informes emitidos incorporados al expediente, así como el resto de la 
documentación, se propone el Pleno la adopción del siguiente acuerdo: 
 

1. AMPLIAR en seis meses el plazo de ejecución del contrato de obra denominado 
«Renovación de las instalaciones de alumbrado exterior en el municipio de 
Valdeolmos-Alalpardo». Dicho acuerdo de ampliación está condicionado a la 
autorización del mismo por parte del IDAE.  

2. NOTIFICAR el acto a la entidad adjudicataria del contrato, al director de la obra 
y al IDAE. 

 
  

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 4
AL

SA
ET

D
FC

7D
W

LW
R

4H
3P

TD
FE

Q
 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//v

al
de

ol
m

os
-a

la
lp

ar
do

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 8
 d

e 
68

 



 
 
 
 
 
 

AYUNTAMIENTO 
de 

VALDEOLMOS-ALALPARDO 

C/ Alcalá 4. Alalpardo 
Tel.: 91 620 21 53 / 636 450 940 

28130 Valdeolmos-Alalpardo (Madrid) 
e-mail: ayuntamiento@alalpardo.org 

 
¿Alguna duda o relación?  
 
Pues votos a favor de la ampliación del contrato de la renovación del alumbrado.  
 
Unanimidad de los presentes.  
 
7. INFORMES DE ALCALDÍA.  
 
Unas cuantas cosas que tengo que comentaros, y a los vecinos del municipio.  
 
Primero, en el nuevo mapa de transportes de la Comunidad de Madrid, que salió 
publicado, si no mal recuerdo, en el mes de julio, con alegaciones hasta el 30 de 
septiembre, este ayuntamiento ha hecho tres alegaciones.  
 
Una sobre los horarios de la línea 254, que es Alcalá de Henares-Valdeolmos, en el 
sentido de que podamos incluir viajes los fines de semana. 
 
Es una línea que va de lunes a viernes, y sábados, domingos y festivos no nos han 
incluido, entonces hemos alegado eso.  
 
Sí nos han recogido, unas alegaciones que mantuvimos cuando estuvimos en la reunión 
allí, que ponen horarios al principio de la mañana y, más tarde, para la gente joven que 
vaya a la universidad.  
 
Entonces, nos lo han recogido, pero no nos han recogido el fin de semana. 
 
Además, el año pasado pusieron una línea Alcalá de Henares-Torrelaguna, que tampoco 
estábamos incluidos.  
 
Entonces, hombre, hemos solicitado que, al menos para ir a Alcalá de Henares, se nos 
incluya los fines de semana. 
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Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Pero el primero que nos han puesto es a las 8:00 de la mañana, llegan a las 9:00 a Alcalá. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, no, no, hay que verlo. El primero es a las 6:40.  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Es al revés, a las 6:40 es el que sale de Vía Complutense. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, no, a las 6:40, yo te lo digo, nos han recogido ese, ¿vale?  
 
Ahí está, por no buscar la documentación, ahí lo tienes. Porque van varios horarios. Es 
lioso de entender, porque primero te ponen los horarios que tienes y luego los que te 
dan. 
 
Porque yo, la primera vez que lo miré en ese PDF, que seguramente tú lo hayas mirado, 
exactamente, no nos han puesto nada.  
 
Si tú ves ese horario, ¿vale?, el primero, evidentemente, es el de las 8:00 de la mañana 
y luego verás uno a las 9:05 y luego otro a las 13:00, a las 14:00, a las 20:40.  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Cambia, en principio no se había contemplado. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Claro, pues entonces tienes que seguir mirando en ese PDF, porque ahí están todos.  
 
Bueno, yo te digo, aquí está toda la documentación, por si la queréis ver. 
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Pero a nosotros también nos pasó eso la primera vez que vimos el PDF.  
 
Es decir, no nos han cambiado nada. Luego sigues mirando, porque sigue marcando 254 
y te viene lo que han recogido, ¿vale?  
 
Que vamos, por no ponérmelo a mirarlo ahora, porque no lo tengo separado, pero ahí 
está. 
 
O sea, la información y la documentación están.  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Nosotros, de todas formas, le habíamos puesto esa alegación también, pero pusieran 
uno antes, entonces. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Vale, pero bueno, yo comento lo que hemos tenido nosotros como alcalde y las 
reuniones que he tenido y lo que han recogido.  
 
En el 182, que va a pasarse a llamar 181, ¿vale? han puesto también más servicios. 
 
Hay una franja que hemos entendido a media mañana que no hay los servicios 
suficientes, ¿vale? hemos entendido del equipo de Gobierno y hemos alegado para que 
se nos metan más frecuencias horarias en la jornada matinal y la de tarde y que pasen 
esos autobuses, si puede ser, por Infanta Sofía, ¿vale?  
 
Y luego también han recogido, por otro lado, la petición de este equipo de Gobierno, 
que llevamos mucho tiempo con el tema, de no hacer transbordo en Algete de línea…, 
cuando teníamos la 182 nos bajamos en Algete y cogemos la 180. Bien, la 180 se ha 
dividido entre la 180 y la 180B. Entonces, nosotros pertenecemos a la 180B, no me 
equivoco, y al final eso se ha conseguido. 
 
Es decir, desde la parada del ferrocarril de Alcobendas hasta Valdeolmos tenemos 
servicios por la mañana, servicios por la tarde.  
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Y luego, como se ha hecho otra alegación, también derivada de esa reunión que 
mantuvimos con el Consejero de Transportes, de solicitar un búho nocturno que recorra 
los centros comerciales, ¿vale?, tanto de Alcobendas, San Sebastián de los Reyes e 
incluso Torrejón de Ardoz, y que, aunque sea un circular, digamos, al menos la gente 
joven que está en esos centros comerciales y que sale a horas de las dos, las tres, las 
cuatro de la mañana, tenga la opción de coger ese autobús y, aunque vaya dejando a la 
gente por los pueblos, pero que tengan un medio de comunicación, ¿vale?  
 
Esas son las alegaciones que hemos hecho.  
 
Por otro lado, comentaros que este ayuntamiento va a entrar en un programa que se 
llama Reto Madrid, ¿vale?, que es una herramienta digital, porque hemos entendido, y 
lo ha llevado el Partido Popular en el programa, que hay una brecha digital importante. 
 
Hay muchas personas, mayores, no tanto las jóvenes, evidentemente, que no saben 
nada de informática, ¿vale?  
 
Entonces, este Reto Madrid lo que pretende, además, con la Universidad Politécnica, es 
llegar a todos los vecinos de todos los municipios de la Comunidad de Madrid. Entonces, 
son cursos que se van a dar, y traen ordenadores, traen tablet, para gente que no sepa 
lo que es un ordenador, que no sepa encender un ordenador, ¿vale?  
 
Entonces, bueno, yo creo que es un proyecto atractivo para la gente, sobre todo la gente 
mayor, vuelvo a repetir, de que, bueno, pueden meterse en este mundo digital y 
empezar a conocer todo el tema informático, ¿vale?  
 
Por otro lado, os he dejado a cada uno la invitación de la Guardia Civil para los actos del 
día 11 y el día 12.  
 
Este año la Guardia Civil nos comunicó que quería celebrarlo la patrona, la Virgen del 
Pilar, en Alalpardo, ¿vale?  
 
Que quede claro que yo les sugerí, si querían hacerlo en Valdeolmos, porque en 
Alalpardo ya se ha hecho otras veces, y entonces ellos dijeron que en Alalpardo, ¿vale?  
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Entonces, evidentemente, todos los vecinos y todos los concejales estáis invitados a los 
actos de la Guardia Civil. 
 
Os he dejado fotocopia con las tarjetas que han traído y demás.  
 
Por otro lado, al fin de semana siguiente, 18, 19 y 20, se va a celebrar el primer festival 
de cine en el municipio, que lo hemos denominado VAFF, Valdeolmos Alalpardo Film 
Festival, y que está bajo el amparo de don Enrique Cerezo, que es la persona, dentro del 
mundo del cine, más importante en este país, ¿vale?  
 
Entonces, bueno, el viernes habrá la presentación del mismo, todo el sábado serán las 
proyecciones y luego el domingo, pues, la gala de entrega de premios y demás.  
 
También este ayuntamiento, este equipo de gobierno, va a poner en marcha un 
programa de recogida de cápsulas de plástico y de aluminio. 
 
Yo creo que todo el tema de las cápsulas de aluminio, del café ahora, lo utiliza gran 
cantidad de gente y es muy importante que este convenio, además de ser gratuito, pues 
nos va a recoger todo ese tema de esos residuos, ¿vale?  
 
Y ya hilvano con el tema de la tasa de residuos, que, como he ido diciendo en anteriores 
Plenos, antes o después tendría que llegar la imposición de esa tasa, ¿vale?, en base a 
la Ley 7/2022, del 8 de abril, en el cual el Gobierno de la Nación nos dice que antes del 
31 de diciembre del 2024, está la Ley desde el 22, como digo, pues tenemos que tener 
instaurada todos los municipios de España esa tasa.  
 
Entonces, cuando nosotros tengamos, este ayuntamiento tiene una Ordenanza 
municipal que a los residenciales no se les cobra tasa de basura, ¿vale?, solamente se 
cobra a empresas locales y todo el tema industrial, pero las viviendas residenciales no 
pagan tasa.  
 
Bueno, pues ahora todos tendremos que asumir lo que nos han impuesto. 
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Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
¿Se sabe cuánto va a ser?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, cuando tenga los números os los pasaré, pero no está siendo fácil, en ningún 
municipio está siendo fácil.  
 
Entonces, bueno, vamos a intentar hacerlo de la mejor manera posible.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Pero se va a conseguir poner tasa con respecto a qué?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
A la recogida de residuos. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Sí, pero me imagino que preguntará qué es lo que vais a tener en cuenta. Lo que 
decíamos es que no teníamos claro.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
A ver, vamos a ver, nosotros...  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
No se estaba muy claro porque muchos ayuntamientos...  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Sí, sí, sí, es muy complejo, todo el mundo está...  
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Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Si va a ser por número de habitantes, si va a ser mixta, por metro cuadrado...  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Eso más o menos ya lo...  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
¿Pero qué es lo que te refieres?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Sí, sí, sí. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Eso más o menos ya lo tengo.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
En cualquier caso, tiene por dónde cogerla, por...  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Malo va a ser, malo va a ser y yo creo que injusto tome la media que tomes también.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
También, sí, sí. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Porque puede ser que una vivienda con un usuario genere más basura que una que 
tenga tres, o sea, así de simple.  
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Entonces, los criterios, como digo, el 70% de los municipios todavía no la tiene, de la 
Comunidad de Madrid, nos quedan tres meses y tenemos que cumplir unos plazos.  
 
Y yo creo que dentro de dos semanas voy a convocar a un Pleno para aprobarlo 
provisionalmente. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pero antes nos pasarás el papelito.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Sí, hombre, pues para eso, sí, es que... El papelito es una locura, Carlos.  
 
Es una locura porque, es lo que te digo, vamos a ver...  
 
Esto me lo estoy trabajando, todavía a mis concejales no les he contado nada, ¿vale? 
 
 Nos estamos trabajando los técnicos, la secretaria, todo el mundo, porque al final es un 
tema que afecta. 
 
¿Qué tengo que decir de primeras? Que no va a ser justo, ¿vale?  
 
Porque tomes la medida que tomes, y ahora lo explicaré, no va a ser justa. Y que todos 
los años va a cambiar, y que todos los años va a ir a máximos, nunca va a ir a mínimos. 
 
Porque todos los años dice la Ley que no puede ser deficitaria, no puede estar por debajo 
y tampoco puedes ganar dinero con ella. 
 
Que tienes que tener una desviación lógica, es decir, que si tú te gastas 500.000 euros 
en la recogida de los residuos, pues que pongas 505, pero no pones 600. El ayuntamiento 
no puede ganar dinero con ello, ¿vale?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Es una tasa y punto…  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Exacto. Entonces, ¿qué están haciendo ahora la gran mayoría de ayuntamientos?  
 
Coger dos partes, una según el valor catastral, que es justo, ¿vale?, y luego otra variable 
en función de los metros cuadrados. 
 
Y ahí es donde estamos, pero no he aplicado más.  
 
Más luego de los metros cuadrados de vivienda.  
 
Hay otros, por ejemplo, que se han cogido el padrón, los que han empezado al principio 
de año, se han cogido el padrón del censo de viviendas, y si tienes 3.000, han ido una 
por una y le han puesto un importe, ¿vale?, una vivienda con un vecino, X, y luego con 
2, con 3, con 4, con 5.  
 
Pero, claro, eso necesitas pues un año para hacerlo. 
 
Y nosotros no tenemos tiempo. Entonces, vamos a intentar hacer una Ordenanza, 
¿vale?, lo mejor posible, porque el año que viene seguramente que el cien por cien de 
los municipios las vamos a cambiar también.  
 
Y más y menos otros que, como digo, solamente lo tiene instaurado, pues los comercios, 
las industrias y los colegios, los bares y los restaurantes. 
 
O los negocios. Pero el residencial no paga nada. De no pagar nada, pues, mira, ahí, por 
ejemplo, tenemos un pueblo allá al lado que ha cogido y ha dividido el importe total de 
los gastos. 
 
¿Cuáles son los gastos? La recogida.  
 
La recogida ahora mismo no la pagan los vecinos y la está asumiendo el ayuntamiento 
cien por cien, ¿vale?, el tratamiento.  
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Hasta que la Comunidad de Madrid pasó todo lo que era el tratamiento, antes lo hacía 
ella, luego lo pasó a las Mancomunidades. 
 
Por eso existe la Mancomunidad de residuos del sur, del este y el noroeste, que es la 
nuestra.  
 
Antes lo teníamos subvencionado cien por cien, ahora ya lo tenemos subvencionado el 
setenta por ciento. Ya tenemos otro gasto ahí. 
 
La recogida de la poda, la recogida del cartón, la recogida del vidrio, la recogida de las 
papeleras, el importe de las personas que lo hacen, ¿vale?  
 
Entonces, no sé si me dejo algún criterio más. Tenemos que sumar todos.  
 
La tasa del impuesto de gases de efecto invernadero que también viene aquí, con el 
famoso metano de las vacas. 
 
Bueno, os lo cuento.  
 
Entonces, toda esa serie nos dan un importe final. Ese pueblo que hemos ido de ahí ha 
cogido y ha dividido linealmente. 
 
¿Qué tengo 1.700 viviendas? Pues si me gasto 300.000, entre 1.700 ¿a qué tocan?  
 
Yo creo que eso no es justo.  
 
Entonces, ahora todos los que estamos en este mundo, llevamos un mes de locos, 
estamos eso, intentando hacerlo de dos maneras.  
 
Una, por el IBI, que al final el valor catastral, que nosotros los valores catastrales aquí no 
son muy altos. 
 
El más alto que tenemos me parece que son 300.000 euros. Entonces, ¿eso qué nos va 
a valer? Pues para bajar la tasa. Entonces, voy a dar un número. 
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En vez de a lo mejor pagar 250, pues a lo mejor pagamos menos.  
 
Fuente el Saz, que lo tenemos allá al lado, pues ellos lo han impuesto ahora en julio, me 
parece que ha sido, ¿vale?  
 
Yo creo que han pasado el primer recibo en julio. Y de pagar… yo creo que son… no 
quisiera poner como ejemplo. 
 
Pero, bueno, es que le estoy dando datos por encima, ¿eh? No me los toméis. De pagar 
70-80 euros se han ido a 100 y muchos también. Entonces, claro, nosotros no sé cómo 
vamos a salir. 
 
Cuando tenga los números, pues los vemos un día y ya está.  
 
Pero, repito, hay que hacer Pleno en la semana del 14, en la semana del 14, del lunes 
14.  
 
No sé si será lunes, martes, miércoles. 
 
Cuando tenga los números, si queréis, os los explico antes del Pleno. Y luego hacemos 
Pleno.  
 
¿Por qué? Porque una vez que lo aprobemos en el Pleno provisionalmente, al día 
siguiente lo vamos a mandar al Boletín vía urgencia, treinta días de alegaciones, que son 
cuarenta y cinco naturales, que nos vamos a ir sobre el 20 o el 18 de diciembre a publicar 
otra vez…, o sea, perdón, a hacer otro Pleno para esas alegaciones, si las hay o no, ¿vale?, 
y volver a publicar definitivamente, porque tiene que estar antes del 31 de diciembre. 
 
Y tiene que estar antes del 31 de diciembre porque lo dice la Ley.  
 
Todos los que estamos en esta mesa tenemos responsabilidad, porque es un tributo 
patrimonial y penal. Y no creo que ninguno estemos con las ganas de poner nada aquí, 
¿vale?  
 
Entonces, es lo que hay. 
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Antes del 8 o antes del 9 nos haces un…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿Antes del 8 o del 9? ¿De qué 8?  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
De octubre. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Ah, bueno, vale. Lo tenemos que solventar la semana que viene.  
 
A ver, si hacemos el miércoles 14…, no, miércoles 14, 15, 16. Me parece que el miércoles 
16. 
 
Yo tendría que hacer el Orden del Día el viernes 11. Pues entonces sí, el viernes 11. 
 
Voy a sacar el este. Si lo tenemos el jueves, pues, joder, juntarnos un rato y verlo.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Y comprobar si alguna cosa nos parece mucha barbaridad. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Es decir, vamos a intentar, o por lo menos nosotros vamos a intentar, evidentemente, 
que sea…  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Y a lo mejor convenía hacerlo un poco antes, porque si hay alguna barbaridad que se 
pueda modificar…  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, no, si no hay barbaridades que valgan.  
 
O sea, podríamos haber tirado y haber dicho todo valor catastral y que los de valor 
catastral lo asuman.  
 
Pero yo no creo que sea el método. 
 
Por eso vuelvo a repetir, que tomen la idea que tomes, el método que tomes o el objeto 
que tomes, yo no creo que sea justo. Porque van a protestar unos o van a protestar 
otros.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Sí, por eso van a protestar siempre, uno u otro. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
O sea, ahora, por ejemplo, yo de la reunión que tuve ayer de alcaldes, colegios, 
residencias, restaurantes, empresas grandes… El palo es tremendo, pero tremendo.  
 
Entonces nosotros vamos a intentar tirar lo más bajo posible. Vamos a ver, porque, claro, 
vuelvo a repetir, no poder decir «dejo de cobrar 5.000 euros», porque no te lo permite 
la Ley, ni «voy a cobrar 10.000 de más», pues no te lo permite la Ley. 
 
Entonces vamos a intentar que sea lo más justo posible. Pero esa justicia no todo el 
mundo la haga igual.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Si nos juntamos diez días antes, o siete, o lo que sea, y se dé una cosa que se puede 
modificar…  
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Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
¿Diez días antes? Si es mañana. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, vamos a ver. Hoy es miércoles.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
No, pero ya lo tiene medio estudiado. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Sí, sí, por eso. En cuanto lo tenga plasmado en el papel, y si es el lunes, nos juntamos el 
lunes y echamos un rato por la tarde y ya está. Y lo veo yo. 
 
Al menos os explico por qué lo hemos hecho así. Que yo creo que está bien, es decir, el 
valor catastral. Nosotros, como vuelvo a repetir, yo creo que eran 300.000 o el que más, 
¿no?  
 
Dña. Rosa Cendoya Irezábal - (secretaria-interventora) 
 
Bueno, no. Hay un valor catastral de 8 millones.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Hay un valor catastral de 8 millones, pero tenemos uno, que sea el campo de golf o el 
colegio. Bueno, pero es uno. 
 
Pero aquí en las casas son normales y corrientes. Entiendo yo, eh. Cuidado. 
 
Tenemos muchos de valor catastral, 50.000 o hasta 40.000, me parece que eran. Joder, 
que no me he traído el papel. Entonces… Por eso, por eso. 
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Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Yo me imagino que es eso, mientras sea algo mixto que puedas, será menos injusto… 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Vamos a intentar que sea lo menos gravoso para todos, siempre y cuando salvemos el 
importe total, porque tenemos que salvar el importe total. No queda más remedio.  
 
Y espero que no se nos quede ningún cómputo de esos gastos que tenemos. 
 
Yo creo que lo tenemos todo e intervención lo tiene todo eso muy claro. Pero, bueno, 
que fácil no es.  
 
Y, además, yo mandaría una carta a los vecinos explicando el tema y el que lo quiera 
entender que lo entienda y el que no, no. 
 
O sea, en todos los sitios hay mucha gente que está enfadada, pero es una Ley. Y las 
Leyes están para cumplirlas. El primer día o el último. 
 
No queda más remedio.  
 
Vale. Bueno, pues no tengo más cosas. 
 
Decretos de Alcaldía que los tenéis aquí. No sé si los habéis visto.  
 
Pues entonces pasamos al punto… ¿Alguna moción antes de pasar a ruegos y preguntas?  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
No, ¿para qué? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, pues entonces pasamos a ruegos y preguntas. 
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Bueno, ya lo arreglaré. Bueno, es lo que dice la Ley, Cira.  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Totalmente. 
 
Y como en algún blog pues también, sabes que yo no te voy a poner pegas nunca que 
cumplan la Ley. Al contrario, sabes que te animo.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Que ya lo sé mujer. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Bueno, quería comentar que en algún Pleno anterior hemos aprobado alguna de las 
Ordenanzas Fiscales y recientemente he oído…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Espera un segundo, que se me ha olvidado. 
 
Tengo aquí la Ley 7, la Ley de residuos. Si vosotros, concejales, queréis que hagamos 
fotocopia, alguno y os queréis entretener. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
¿O la mandamos? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿Cómo? O la mandamos, ¿vale? Pero bueno, por eso, pero bueno, Teresa o alguien o 
quien sea.  
 
Más cosas a decir, Cira estabas. 
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Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Venga, esta vez. Bueno, que en un Pleno hemos aprobado una de las Ordenanzas y, 
oyendo la radio, me he dado cuenta de que incumplimos una Sentencia del Tribunal 
Supremo, ¿vale?  
 
La 1.064/2023 de julio, para que se reviséis, ya que decimos de la legalidad, que se revise 
para cumplir la legalidad.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Seguro que sabes por qué estamos así. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Seguro que lo sé, pero como hablamos de la legalidad…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues exactamente… Escúchame, sí, sí, si todos lo sabemos. Pero también sabemos quién 
va a perder. Y es una pena. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
También sabemos que hay otros instrumentos que también pueden igualar. Que sí que 
pueden igualar.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Venga, también lo hablamos. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Vale, luego, en el Pleno de julio estuvimos hablando de pensar medidas para paliar la 
falta de comercio de nuestro municipio. Y nosotras hemos estado pensando en ello y 
queremos proponer algo que se nos ha ocurrido.  
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Tenemos un PIR para inversión en el municipio, que actualmente aprobasteis en Pleno, 
que se destinara a la construcción de un instituto y salón de actos y que también 
albergaría otro tipo de instalaciones. 
 
Nosotras proponemos que, en vez de construir un instituto, que es competencia 
autonómica, solicitar la conversión del CEIP en CEIPSO y dedicar ese plan de inversión 
regional a la construcción de un mercado municipal, con locales que puedan cederse 
mediante concesión administrativa, al igual que tenemos actualmente la Casa de la 
Cultura del Alalpardo, la de Valdeolmos, Las Pistas, el Bar del Campo de Fútbol y el Bar 
de la Piscina, pudiendo incluir algunas otras instalaciones como la Biblioteca Municipal. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Vale. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Lo que beneficiaría también, a nivel social, como punto de encuentro y posibilidad de 
adquirir productos de primera necesidad.  
 
Nosotras consideramos que estamos aquí también para intentar mejorar la vida de 
nuestros vecinos y vecinas y proponer soluciones públicas donde no llega el sector 
privado. 
 
¿Pregunta una proposición? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
La moción no pasa, no pasa.  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
No es una moción porque no la he escuchado. Bueno, por lo menos la puedo leer. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, cuento.  
 
Venga.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Yo la he oído. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
¿Ya he cumplido la Ley?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Que sí, perfecto.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pero me parece fundamental que muchos vecinos están sin poder ir a comprar en 
Alalpardo.  
 
Lo hablábamos esta mañana. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, que yo os cuento ahora, ¿vale?  
 
Yo os cuento ahora.  
 
Es una tristeza que, tanto Valdeolmos como Alalpardo, nos veamos en la tesitura de que 
no sé por qué circunstancias.  
 
Una fundamental es que, porque hay pocos locales, pues evidentemente las tiendas que 
tengamos se nos van. 
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Y si se nos va al supermercado, pues nos falta el día a día, así de claro.  
 
Vamos por partes. Ya ha venido aquí gente, han venido marcas de supermercados, yo 
creo que importantes, que más o menos tienen locales ya para instalarse, ¿vale?  
 
En cuanto al tema del PIR, que seguramente en el próximo Pleno, aparte de la tasa, 
también irán cosas del PIR, ¿vale?  
 
Pero eso va a seguir siendo un tema educativo. 
 
O en el futuro será un tema educativo. ¿Por qué?  
 
Porque también es importante toda esta gente joven que mandamos todos los días al 
Instituto de Algete.  
 
O sea, es muy importante tener una tienda y vender pan y carne o lo que quiera vender 
el señor del supermercado, pero también son importantes nuestros hijos, de este 
municipio. 
 
Y entonces, ahí ya nos vamos a tocar. Porque además está aprobado, ahora vamos a 
hacer una modificación, la aprobaremos si los señores concejales están dispuestos en el 
siguiente Pleno.  
 
Pero lo otro, evidentemente, yo apoyo. 
 
Ojalá tuviera el ayuntamiento un local para poderles ceder a una tienda o a un 
supermercado. ¿Por qué? Porque le podemos bonificar cualquier cosa en el tema de 
licencias y demás.  
 
A mí me parece muy bien. 
 
Pero, evidentemente, el PIR ahora mismo está en ese sentido y yo creo que lo vamos a 
sacar ahí.  
Vuelvo a repetir, aquí ya ha venido una cadena importante y yo creo que ya tiene sitio.  
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Ahora, luego, si en un momento dado esta gente viene que les echemos una mano, 
cuando nos juntemos nosotros tenemos que decir, oye, te vamos a eximir de esto o del 
otro para que se instauren aquí, que creo que nos interesa a todos. 
 
No sé cómo lo veis vosotros.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Ya tiene sitio en terreno público o en terreno privado?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No voy a decir nada porque parece que se gafa, pero no da igual.  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Yo quería puntualizar que yo sí he pensado en los estudiantes. 
 
Por eso decía, después de la conversión del CEIP en CEIPSO, que también lo tienen otros 
municipios de la zona para poder tener instituto. Entonces, como un primer paso y poder 
también tener ese tipo de servicio público. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Vamos a intentar, a lo mejor lo que has planteado no lo podemos llevar al PIR, sino que, 
a lo mejor en algún tipo de subvención, porque ahora están saliendo bastantes 
subvenciones de inversiones, pues a lo mejor lo podemos meter ahí.  
 
A mí me parece buena idea. 
 
El Ayuntamiento de Fresno precisamente lo tiene.  
 
Serracines, Fresno lo tienen.  
 
Ellos hicieron ahí una especie de mercado, evidentemente, con cuatro o cinco locales. 
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Bueno, pues te da para tener. O sea, lo que es una pena es que aquí... Pues no sé por 
qué, pero es que históricamente no funciona.  
 
Históricamente. 
 
O sea, no es una cosa de ahora. No ha funcionado. No sé si por la normativa urbanística, 
si por qué hay pocos locales y la gente prefiere coger el coche y marcharse a Algete. 
 
Claro. Es que esto es así, porque luego... Evidentemente, luego también tienes que vivir 
la realidad.  
 
Y entonces, estás aquí y al final se convierte una tienda en un supermercado para 
personas mayores que encima les meten un...  
 
Les suben los precios. 
 
Vamos a decirlo...  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Por eso un espacio principal ayuda, porque tienes unos precios de alquileres que son 
mucho más asequibles y que se puede...  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Claro, pues por eso. ... 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
en primera necesidad y...  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
A mí como idea me parece bien.  
 
Más cosas. 
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Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Sigo.  
 
Numerosos vecinos de Miraval nos han trasladado su inquietud y malestar porque, a su 
juicio, el número de incidencias en el abastecimiento de agua de los pozos durante los 
últimos meses es extraordinariamente elevado.  
 
Considerando, además, que los tiempos de resolución de dichas incidencias son largos 
y que estamos en una época de menor demanda, existe gran preocupación que cuando 
sean necesarios riegos no se tenga garantizado el servicio, tanto en cantidad como en 
calidad y puntualidad, imprescindibles para poder mantener tanto los jardines públicos 
como privados. 
 
Nos manifiestan, de manera generalizada, que desde que el ayuntamiento ha asumido 
el mantenimiento y explotación de las instalaciones, el servicio se ha visto deteriorado 
y nunca en la historia de Miraval había funcionado tan mal.  
 
En contraposición, opinan que cuando la explotación se llevaba directamente por 
operarios y administración de la propia urbanización, coordinados por los vecinos, el 
servicio era muy eficaz.  
 
Tras consultar a miembros de las diferentes comisiones que se habían venido ocupando 
en los últimos años del tema del agua y evidenciando la preocupación constante por 
garantizar la calidad del servicio, proponemos para su consideración en el Pleno las 
siguientes propuestas: 
 

- Que el ayuntamiento de Valdeolmos-Alalpardo, por medios propios o a 
través de la externalización del servicio, implementara un plan de 
mantenimiento preventivo que incluyera el registro del caudal de agua 
aportado por cada pozo y caudal general aportado a la red con periodicidad 
semanal, control de pérdidas y análisis de fugas, consumos energéticos 
sectorizados de cada equipo, posibilitando la optimización de costes de 
explotación, control de parámetros y equipamiento eléctrico de bombas 
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sumergibles, de grupos de presión y equipos auxiliares, iluminación depósito, 
dosificadores de ocloro, alarmas de intrusión, etcétera. 

- Vigilancia visual de estado diaria y ejecución de tareas fijadas en protocolo 
mensual, control del correcto ajuste y funcionamiento de diez válvulas 
reductoras de presión instaladas en diferentes puntos de la red para evitar 
sobrepresiones en los usuarios con periodicidad mensual, eliminación de 
arenas en los depósitos según necesidades, mantenimiento de cuadros 
eléctricos con periodicidad mensual, actualización de esquemas eléctricos e 
hidráulicos, tanto de la red como de las salas de los depósitos, control de la 
calidad del agua con periodicidad bimensual por empresa especializada, que 
incluyen ensayos de microbiología y química y su composición química.  

- El ayuntamiento asignará una persona capacitada técnicamente para 
controlar la gestión de proveedores, evaluación de riesgos y adopción de 
medidas correctoras, y establecimiento y custodia de los documentos 
necesarios para registrar los datos obtenidos de las intervenciones antes 
descritos.  

 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, lo voy a interpretar como un ruego y una pregunta. 
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Querría intervenir. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Un segundo, Jesús, déjame. Un segundo, por favor.  
 
Lo voy a interpretar, así, muy suigéneris, como un ruego y una pregunta, por no 
levantarme y coger lo que dice el ROF de que es un ruego y es una pregunta, pero voy a 
contestar. 
 
Oye, qué exposición magnífica has hecho. Ha faltado una cosa. Cambiar la red de 
distribución del agua de los pozos, que es lo fundamental. 
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SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
No. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Cállese, por favor. 
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
¿Por qué? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Que se tiene que callar usted, porque no está permitido hablar al público.  
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
Ah, ¿no? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues ya se lo explico yo, que soy el presidente del Pleno. 
 
Encantado.  
 
Entonces, me parece todo eso muy bien. Y yo digo una cosa. 
 
¿Y por qué no se ha hecho antes?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Miguel no empecemos con eso... 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Carlos, por favor, que le estoy contestando a Cira. ¿Vale? 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Ya, pero es que…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Entonces, lo fácil y lo normal es que ese grupo de gente que está en contra del 
ayuntamiento en todo, por todo y para todo, diga que todo es malísimo, malo, malísimo.  
 
Si preguntas a otro tipo de gente, evidentemente, desde que se ha encargado el 
ayuntamiento de eso, están encantados con el tema del agua de los pozos, con el tema 
de la poda, con el tema de la limpieza aviaria, etcétera. 
 
Pero todavía se lo voy a poner más fácil.  
 
Hagan una asamblea los vecinos de Miraval, soliciten al ayuntamiento que le 
devolvamos la recepción y gestióneselo ustedes otra vez. Gestióneselo. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Lo aceptarías?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Sí, lo he dicho en todos los Plenos. Claro, lo que nos tienen que aceptar son ustedes.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Ten cuidado que el órdago se puede aceptar. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, esto no es un órdago.  
 
No es la primera vez que lo digo en un Pleno.  
 
Yo me maravillo cuando la gente de Miraval, todo el ayuntamiento lo hace mal, pero 
que las multas las pague el ayuntamiento. 
 
Que las multas las pague el ayuntamiento, que es lo fácil. Y que toda la redistribución la 
pague el ayuntamiento, si puede ser. Y que la renovación y la modernización la pague el 
ayuntamiento. 
 
Señora, segunda vez que le aviso. A la tercera le expulso del Pleno. Por favor. 
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
Échame, échame Miguel. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Por favor, silencio. Por favor, silencio. No voy a llamar a nadie. 
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
Vamos a hablar, vamos a hablar en serio. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Señora, por favor. Cállese. Se lo pido por favor. 
 
Se lo pido por favor.  
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
No me quiero callar. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Mire, señora, se lo voy a explicar por tercera vez. Se lo voy a explicar por tercera vez. 
 
El público no puede hablar. Después hablaremos lo que quiera usted.  
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
Pero yo no puedo escuchar cosas que no son ciertas. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, usted creo que se debe de callar porque el público no puede hablar en este 
Pleno. 
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
Pero usted no debería decir cosas que no son ciertas. 
 
Hombre… Hemos pagado nosotros el CYII, cuando en el pueblo nadie lo ha pagado. 
 
La red no la han pagado. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Señora, si no se calla la expulso del Pleno. Ya no se lo digo más veces.  
 
Y si tengo que llamar a la Guardia Civil, la llamo. 
 
Lo que no voy a hacer es suspender el Pleno por usted. Váyase. Váyase. 
 
Porque no sabe lo que está diciendo. La red de distribución la han pagado los vecinos.  
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
Miguel conozco el tema del agua mejor que tú. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, hombre no por favor. 
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
Y tú lo sabes, por eso quieres que me vaya. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Por favor. 
 
Pero por favor. No. Váyase. 
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
Y yo me voy con la cabeza muy alta. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Váyase, por favor. Váyase.  
 
Porque si la quiere venir aquí a liar, mi despacho está abierto todos los días del año. 
 
Todos los días del año.  
 
Pero en el Pleno no se puede hablar.  
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
He estado escuchando con todo el respeto del mundo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Hombre faltaría más. 
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SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
Hasta el momento en el que has empezado a decir cosas que no son ciertas. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No. Todos sabemos que la red de distribución la han pagado los vecinos.  
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
No son ciertas. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Señora, salga del Pleno, por favor. 
 
SEÑORA EN PÚBLICO. 
 
Pero si yo ya me iba. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues váyase. Váyase. Váyase. 
 
Esto va por un reglamento. Esto va por un reglamento.  
 
Bueno, continuamos. 
 
Que vale, que ya está. Que lo tendremos en cuenta todo.  
 
Más cosas. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
A ver, a ver, yo quiero decir algo que has dicho que yo creo que te has pasado un pelín. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, no me he pasado.  
 
Lo que no sirve es criticar al ayuntamiento. 
 
Y cuando el ayuntamiento te dice esto no, entonces piénsalo mejor.  
 
Que es lo de siempre.  
 
Tenemos ese fariseísmo, ese fariseísmo, vuelvo a emplearte la palabra, de no, el 
ayuntamiento todo mal pero cuando el ayuntamiento te dice pídemelo otra vez que yo 
te lo doy, entonces ya me echo para atrás. 
 
No vaya a ser que el ayuntamiento se venga a buenas.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Yo te he dicho que es una posibilidad como otra cualquiera.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Yo te la he puesto encima de la mesa y lo he dicho aquí en el Pleno. 
 
Es el mayor órgano, aquí en el Pleno.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Yo en la comunidad no tengo nada que ver, pero puede aceptarlo.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues ya está. 
 
Ahora cuando tengáis asamblea para ver el otro tema, proponlo.  
A ver si lo veo en el Orden del Día y a ver qué dicen los vecinos.  
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Cuando tú cogiste toda la red, sabías cómo estaba Miguel. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Por eso, y este ayuntamiento no creo, no creo, porque además no es un agua básica, ha 
empleado la palabra fundamental, falso.  
 
El agua de riego no es fundamental.  
 
No, es fundamental el agua de consumo humano, no el de riego. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Llevamos cinco días sin agua, Jesús. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No vayamos a equivocarnos. No señor, no señor.  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Ha sido la cloración, el análisis bacteriano no sé qué. 
 
Es para riego. No es para consumo.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
No subas la voz que yo oigo perfectamente...  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Que se está diciendo una cosa que no es cierta. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Habéis dicho consumo por anillos.  
 
¿Por qué no se han puesto antes?  
 
Es muy fácil estar sentado ahí y darte un papel, señora concejal, lee usted esto.  
 
Pues léelo, pero claro, si me pongo, si ese papel me le pasas, si voy viendo término por 
término, a lo mejor alguno que está aquí sentado en el público se tendría que levantar 
y marcharse también como ha hecho la señora que se ha ido. 
 
Esto es así.  
 
Digo yo, no sé, dentro de mi ignorancia, que por qué todo lo que ha solicitado ahí no 
viene hecho ya.  
 
Porque cuando cortas una llave ¿Por qué había una avería? Afecta a 35 chales. 
 
¿Por qué antes de entregarle al ayuntamiento eso no se pusieron esas llaves de corte 
para que afectara a 5 viviendas en vez de a 35?  
 
No, porque entonces nosotros somos la Entidad de Conservación Miraval y no podemos 
pagarlo.  
 
Es mejor que algún día si el ayuntamiento lo hace, que lo pague el ayuntamiento.  
 
No. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
No se pensó eso Miguel. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Por favor, Carlos, no me digas que no se pensó que mire, por mucho que diga esa señora 
que se ha ido del Pleno, yo llevo en el ayuntamiento, con un periodo que me fui de 
cuatro años, desde el año 1995 y me lo sé mejor que nadie que está aquí.  
 
Mejor que nadie. Y nadie sabe más del tema del agua que yo. 
 
Porque me he molestado y me ha costado mucho tiempo aprenderlo y saberlo y, sobre 
todo, definirlo.  
 
El problema de Miraval, que la gran mayoría de gente no lo conoce, pero tengo perdón, 
hay cuatro y voy a empeorar una palabra que no me gustaría y no es insultarle, borregos 
en un chat que no saben lo que dicen. Que no saben lo que dicen y se piensan que tienen 
la razón. 
 
Por eso cuando vienen al ayuntamiento y este alcalde o el concejal pertinente les enseña 
la documentación, se van pensando otra cosa.  
 
Hombre, esto no es lo que me dicen a mí en Miraval.  
 
Claro, porque la documentación dice una cosa y el vecino dice otra. 
 
El vecino interesado. Interesado en ir en contra del ayuntamiento.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pues que digan lo que quieran Miguel. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Por supuesto. 
 
Por eso le estoy diciendo muy claro, lo que ha dicho Cira.  
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Es un chat de vecinos y hablan de los perros de los gatos, de su tía...  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Si es incendiario. A mí me da igual, Carlos. Porque luego tienen que pasar por aquí. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pues ya está. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Y aquí se aplica la legalidad.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pero, como pasa por aquí, lo que yo entiendo es que no podemos en agosto estar cinco 
días sin agua.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Carlos, no sé si el 20 de agosto ha habido cinco días. 
 
No lo sé.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Por qué no hay una brigada de urgencias para un fin de semana?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero si la hay. Por eso digo que no lo sé. 
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Evidentemente, vosotros, si ha habido cinco días sin agua, sabréis más que yo.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Es tan complicado tener una brigada de urgencia, que son dos obreros, la brigada de la 
que estoy hablando.  
 
D. Antonio Chicharro Cano (concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y 
Transportes) PP  
 
Estamos hablando de una concesión de agua para baldeo y riego. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Y qué tiene que ver?  
 
D. Antonio Chicharro Cano (concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y 
Transportes) PP  
 
Estamos hablando de una concesión de agua para baldeo, de calles y riego.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Cinco días el 20 de agosto. 
 
D. Antonio Chicharro Cano (concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y 
Transportes) PP  
 
Y estás mezclándolo, Carlos, con agua de consumo humano.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Me hubiera gustado que Cira...  
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¡Eso lo has dicho tú! ¡Tú, tú, tú! 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Carlos 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¡Yo no he dicho nada de eso! ¡No he dicho nada de eso!  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Carlos 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¡Lo has dicho tú! ¡Yo he dicho que hemos estado cinco días sin agua para regar!  
 
D. Antonio Chicharro Cano (concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y 
Transportes) PP  
 
¿Me dejas hablar?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Joder, te inventas las cosas.  
 
Dña. Ángela Rivas Merino (concejal de Juventud, festejos y Comercio) PP 
 
Según lo has dicho, Carlos, parecía que era hubo más. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Bueno, parecía.  
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Dña. Ángela Rivas Merino (concejal de Juventud, festejos y Comercio) PP 
 
Bueno, a más de uno.  
 
D. Antonio Chicharro Cano (concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y 
Transportes) PP  
 
Si hay una avería, cinco días, yo si un día tengo que regar con agua del Canal de Isabel II, 
riego con agua del Canal de Isabel II ¿qué le voy a hacer?  
 
Tengo la suerte de tener una concesión, que ha conseguido este ayuntamiento, para 
todos los vecinos de Miraval para el riego. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Yo ante todos, quieres decir. 
 
D. Antonio Chicharro Cano (concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y 
Transportes) PP  
 
Yo, cuando he vivido en Paracuellos, cuando he vivido en otras ciudades, no he tenido 
esa agua de pozo.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿No puede marcarse un tanto cuando acaba de llegar?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Se le tiene que marcar.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Bueno Miguel, por Dios. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, pues hemos estado aquí los demás. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Vamos a ser suficientemente serios. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero quiero decir una cosa. Me hubiera encantado, después del speech de Cira, que 
hubiera dicho que los vecinos tienen la mínima intención de ahorrar agua.  
 
Me hubiera encantado. 
 
Lo he echado de menos. Porque no hay voluntad de ahorrar agua. La voluntad es de 
gastar a cascoporro. 
 
Y tenemos una concesión, que el día que llegue una sanción a este ayuntamiento, como 
titular de los pozos, este ayuntamiento derivará a todos los vecinos de Miraval.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Te lo he dicho en todos los Plenos que pongas las tarifas que tienes que poner, que yo 
te digo y que tú lo pones.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Vamos a reunirnos otro día. 
 
Ahora vamos a vernos todos los días. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Miguel, cuando llegue la multa, luego dirás, vendrás a quejarte aquí.  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, no me voy a quejar. 
 
Simplemente voy a mandarla. Simplemente voy a mandarla.  
 
Pero me hubiera encantado que dentro de ese medioambientalismo que tiene alguien 
en Miraval, en la urbanización, hubieran propuesto reducir el consumo del agua de 
alguna manera. 
 
Me hubiera encantado. Cuando es un bien, vamos.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Depende de personas, Miguel. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues como todo depende de personas. Todo depende de las personas.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Hay quien gaste mil metros cúbicos, quien gaste diez. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Fíjense que depende de las personas que yo como alcalde, desde que he entrado aquí, 
he hecho un proyecto, he solicitado una ampliación, he vuelto a solicitar otra, el 
ayuntamiento se ha vuelto a gastar otro dinero en otro proyecto, que siempre lo he 
dado por bueno.  
 
Si yo no hubiera apostado, yo como alcalde, yo personalmente, perdonadme, no hubiera 
apostado por la urbanización Miraval o por el agua, lo hecho al montón y a correr.  
 
¿Que los vecinos estén enfadados? Que estén. 
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Que lo hubieran hecho antes.  
 
Pero no, señor, no se trata de eso. Porque yo siempre he entendido que, igual que el 
ayuntamiento gasta el dinero, que son los impuestos de todos, en unas fiestas, pues 
también se puede pagar un informe. 
 
No pasa nada. Porque son vecinos del ayuntamiento y vamos a intentar conseguir lo 
mejor. Pero esos vecinos deberían de tener el amor propio de decir, voy a gastar menos. 
 
Porque no se dan cuenta. Esto es como todo cuando el condicionado ambiental del año 
2004 y si queréis os hago la historia, por eso digo que sé más que nadie, viene el 
condicionado, que es el que dice: Entidad de Conservación, tiene usted que meter el 
agua del canal. Al cajón, el papel. 
 
Esto no va a llegar nunca. Hasta que llegó el coco.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Cuando el Pere puso el nivel de velocidad 120 decíamos que eso no lo iba a cumplir 
nadie. 
 
Oye, ahora lo cumplimos muchos. Pero ¿a costa de qué?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Amigo mío.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pues a costa de lo que habrá que hacer con el agua. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Por eso digo que vamos a intentar que todo mejore y ya está. 
 
Más cosas.  
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Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Voy a comentar que estoy revisando las bases de la bolsa de operarios y se ha quedado 
un apunte… 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
De operarios ¿de qué? 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
De limpieza diaria. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Ah, vale. La que se publicó el otro día. Salió en el boletín el otro día. 
 
¿Los 10 días hábiles?  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
No. Se ha quedado una nota informativa de Juan Manuel Lozano Tapia de fecha 
diecinueve del nueve. Es en la página 615, para que lo reviséis.  
 
Porque yo creo que debería quitarlo en entrevista personal. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿Pero dentro de nuestras bases? 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Sí, y pone el comentario “no es correcto”. 
 
No sigo Leyendo, si no quieres.  
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Dña. Rosa Cendoya Irezábal. Secretaria-interventora. 
 
Está publicado ahora mismo.  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Está publicado ahora mismo en Sede Electrónica y sale eso y pone una cosa que además 
no encaja con las bases. 
 
Creo que deberíais revisarlo. Porque queda fatal.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Hemos elegido a alguien así. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Es que además es un triangulito amarillo que claro, lo primero que he hecho fue ponerlo 
por encima y te sale la nota y te dice que es incompatible con lo que habéis puesto en 
las bases.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Más cosas.  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Yo ya he terminado. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Carlos.  
 
  

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 4
AL

SA
ET

D
FC

7D
W

LW
R

4H
3P

TD
FE

Q
 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//v

al
de

ol
m

os
-a

la
lp

ar
do

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 5
1 

de
 6

8 



 
 
 
 
 
 

AYUNTAMIENTO 
de 

VALDEOLMOS-ALALPARDO 

C/ Alcalá 4. Alalpardo 
Tel.: 91 620 21 53 / 636 450 940 

28130 Valdeolmos-Alalpardo (Madrid) 
e-mail: ayuntamiento@alalpardo.org 

 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Seguimos con el agua? ¿Seguimos con el agua? 
 
¿Hemos cobrado el agua?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No lo sé. Eso va a recaudación. 
 
No tengo ni idea.  
 
Yo no estoy pendiente todos los días ese que cobramos el agua de Miraval o no.  
 
Yo como alcaldía tengo otras cosas que hacer. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Yo sí quiero decir que en los Decretos sí que hay varias notificaciones.  
 
Algunos que no han pagado.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Claro. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pero hay notificaciones de algunos que no han pagado. Yo no sé muy bien a qué 
concepto se refieren.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Es que tenemos a algún vecino de Miraval y vecina que no paga nada. 
 
Yo no sé si es que son... No quiero decir la palabra.  
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No pagan nada. Bueno, pues alguno de esos, cuando le hemos mandado ya la carta, 
porque vuelvo a repetir aquí si hay que embargarle la casa se lo vamos a embargar. 
 
Aquí no valen medias tintas. Aquí si pagamos todos, pagamos todos. Eso de que unos y 
otros no, se ha acabado la broma. 
 
Pues alguno ya ha venido. Queda una. Queda una. 
 
Pasará por el aro.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Escucha, pasamos por registro que por favor nos notificaseis esa documentación porque 
es que nosotros no tenemos los ingresos de todo eso.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Yo otra cosa te digo al hilo de lo del otro día también de la reunión. 
 
Cuando vayáis a venir, decirnos oye, que vamos, hablamos nosotros, preparamos lo que 
tengamos claro, te presentas aquí, pues no me da tiempo sacar las cosas.  
 
El otro día cuando viniste y la persona estaba de vacaciones, pues vamos a verlo.  
 
No pasa nada. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Lo notifique por escrito, por favor, que podamos tener esa documentación porque si no 
nos sabemos a qué nos referimos.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Estoy esperando que me digáis la reunión con Canal. A ver qué hacemos. 
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
El IBI, ¿hemos decidido ya si lo pasamos individualmente o no?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
El IBI para pasarlo individualmente, sabes que me tienes que decir todos los 
propietarios.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Estamos igual, todos los Plenos hacemos la misma, Miguel.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero es que lo dice la Ley.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
No podemos estar así toda la vida. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero es que lo dice la Ley. 
 
O sea, cuando alguien solicite el recibo individualmente nosotros tenemos la obligación 
de hacerlo. Siempre y cuando, lo dice no sé qué artículo de las haciendas locales, ¿no? 
 
Dña. Rosa Cendoya Irezábal. Secretaria-interventora. 
 
El 76. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No me acuerdo qué artículo es. Ahí está la Ley, lo podemos ver todos en internet. 
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Dígame usted todos los vecinos.  
 
Nosotros no tenemos ningún problema en individualizarlos.  
 
Pero cumpliendo la Ley, vuelvo a repetir lo mismo. 
 
Joder, si es que lo dice la Ley.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Seguiremos como estamos, sin ningún problema.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Ya está. 
 
Más cosas.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Este año no se le ha dado licencia de apertura al chiringuito. Entiendo que ha sido 
porque la documentación que se ha presentado, visto lo visto en el intercambio de 
documentación entre vosotros y la junta, porque la documentación que se ha 
presentado no era la adecuada. 
 
Pero ahí tenemos un pequeño problema. Con toda probabilidad es quiénes son los 
propietarios. El problema es que yo ya me he traído sin cuidado de lo de este verano, 
pero me preocupa el verano que viene. 
 
Hay que abrir la piscina lo primero y lo primero que me interesaría saber es si vamos a 
hacer lo mismo con la piscina y tampoco se va a poder abrir.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Yo, cuando llegue ese río, cruzaremos ese puente.  
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pues yo creo que habría que intentar mirar...  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Es muy simple. 
 
Ustedes tienen, iba a decir una Comunidad de Propietarios, pero no es una Comunidad 
de Propietarios. Ustedes tienen una Comunidad de Bienes que tiene unos elementos en 
un proindiviso, que no son elementos comunes.  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Y que no se rige por la Ley de Propiedad Individual. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Aclárenlo ustedes.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Eso ya lo sabemos todos. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Aclararlo. Y cuando lo aclaréis, venís aquí y ya está. 
 
Pero yo no sé lo que va a pasar en junio.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Lo que tiene que aceptar en la apertura de cualquier tipo de cosa son los 200 o, según 
el informe de los últimos abogados, los 140. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues tendrá que ser de los propietarios, ¿no?  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Los propietarios tenemos la propiedad. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Quiénes somos los propietarios? ¿Los que lo tenemos?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Claro, 60.  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Los demás tienen derecho a escriturar. Si escrituran, se incorporan a propietarios. 
 
De pleno derecho.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Yo creo que es un tema un poco enrevesado.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Que quede claro para todo el mundo que nos está escuchando. 
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Que quede claro, puede todo el mundo incorporarlo a su título de propiedad.  
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
El problema es por qué no lo hacen.  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Pero que no me digan que actúan como propietarios, que votan, que no sé qué, y no lo 
tienen, no lo hacen. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Ten cuidado con quien...  
 
D. Antonio Chicharro Cano (concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y 
Transportes) PP  
 
Todas estas cosas para decir y hablar categóricamente, lo tendría que hacer un juzgado. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Efectivamente.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Ves, Jesús? Te has metido…. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Yo, como ayuntamiento, yo solo voy a decir una cosa. 
 
Y seguramente que me gane enemigos.  
 
No pasa nada.  
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Perdóname que diga una cosa. 
 
A mí me parece eso lo más justo de todo. El problema es que el juzgado va a tardar 6 
años.  
 
¿Vamos a estar 6 años sin abrir la piscina y sin abrir el chiringuito?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Poneros todos de acuerdo, todos los propietarios. 
 
Que es lo que yo iba a decir.  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Tú y yo hemos propuesto soluciones para la apertura de conformidad.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Tú y yo somos dos. 
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Y si se impone un criterio nada más y no hay más flexibilidad de acuerdo, nosotros 
hemos conseguido acuerdos donde con dos excepciones hubo unanimidad.  
 
Te lo recuerdo.  
 
Hay que buscar el acuerdo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, yo me gustaría que todos llegaran a la buena.  
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Siempre hemos hablado de Comunidad de Propietarios, porque lo habíamos entendido 
de esa manera, cuando las cosas se han empezado a complicar y a ver diferentes 
opiniones.  
 
Pues evidentemente yo como alcalde de este municipio lo que no quiero es que al 
ayuntamiento le pillen en medio. 
 
Tenéis que entender la postura.  
 
Vosotros deberíais entender...  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Luego te va a pillar. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, no me va a pillar. Mira cómo no nos ha pillado este verano. 
 
Esto es así. Porque se cumple taxativamente y rigurosamente la Ley.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Es que luego el chat dice que el ayuntamiento no ha abierto el chiringuito. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Ah, bueno, pero es que el chat, tú has dicho antes que eso es cosa de cuatro que a lo 
mejor se han bebido una copa de vino.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Yo no sé lo que se beben, no tengo ni idea. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Yo sí, yo sí.  
 
Porque a algunas las conozco, entonces es lo que pasa. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
No seas así, Miguel, que se te nota.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Perdón, lo retiro.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Venga. 
 
¿Nos vais a pasar, por favor, la documentación de los impagados por escrito?  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
Eso no se puede.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Los que hayan pagado, los que hayan pagado.  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Sumando Para Todos. 
 
No, te puede pasar el importe...  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Díaz (Concejal de Educación y Cultura) PP  
 
Protección de datos. 
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Bueno, el importe. 
 
El importe. Con el importe nosotros tenemos la factura. ¿Ya está? Por escrito, por favor. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Venga, lo vemos. Porque este hombre ya está aquí, pues lo vemos cualquier mañana.  
 
Porque él es el que tiene todos los datos. 
 
Yo no lo manejo.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
El lunes pongo firmes a los tres y ponemos la fecha al canal.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Venga, y veniros el lunes, si queréis. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
A ver si ponemos la fecha al Canal para ver la documentación de las facturas que quedan.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Vamos, a ver si es que hay un ingreso que no se sabe cuál es la procedencia.  
 
Claro, entonces tenemos los números de las facturas, pero no sabemos quién lo ha 
ingresado. 
 
El caso es que es un dinero que está ingresado en el Canal y que pertenece a la cuota 
de...  
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Dentro de nueve meses a lo mejor podemos cerrar.  
 
O podemos estar seis años con esto abierto.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero vamos, que es un dinero que está ingresado que será de alguien, pero hay que 
aclarar de quién es. 
 
Porque a lo mejor se está contando con un moroso y resulta que no, que ha pagado.  
 
¿Vale? Bueno, pues hay ahí un...  
 
Eso.  
 
Más cosas. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
En septiembre Más Madrid y Partido Socialista pasó por registro de la Confederación 
Hidrográfica del Tajo un documento que pasamos, al único objeto de que intentemos, 
por favor, acabar algo en lo que tú estabas comprometido, que era que pudiéramos 
subir por toda la verdad.  
 
Entonces, lo que sí que quiero es, yo estoy a pleno, para que todo el mundo lo sepa 
porque no sé si lo has dicho o no uno, dos, si eso depende exclusivamente de la 
Confederación o si del Ayuntamiento. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Son sus zonas de afección de la Confederación. 
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Solamente de la Confederación.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Yo estuve con el vigilante, precisamente la semana pasada, porque tenemos problemas 
más arriba y se lo volví a recalcar, pero el señor que está ahí como una persona que está 
en el público me pide la documentación y se la mandamos, tiene licencia de eso. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Nosotros no nos hemos metido con la licencia.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Si yo he leído el escrito vuestro, pero claro lo que es el flujo del agua la corriente del 
agua ha sido comiendo el talud. Está la valla, que ya no nos deja pasar, nosotros por eso 
cuando hicimos la Vía Verde tuvimos que bordear la valla de la perrera.  
 
Si yo encantado de la vida de que este hombre le echen para atrás, pero claro, quien le 
tiene que mandar para atrás es la Confederación, no nosotros. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
No hay que echarle para ninguna parte, lo que hay que hacer es recuperar la arena que 
se ha ido por el río y poner arroyo y poner...  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Vamos a ver, si vosotros le dais la cuestión técnica y todo el mundo sabe lo que son los 
pilotes, ¿vale? Y más el concejal de urbanismo 
 
Entonces, claro, vosotros proponéis una solución de poner unos pilotes y rellenar.  
 
Sí, sí, claro.  
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Se sorprendió mucho cuando le dije que existía el proyecto. 
 
Cuando quieras verlo ya sabes. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Hombre si eso está todo abajo  
 
No hay ningún problema  
 
Entonces oye...  
 
D. Antonio Chicharro Cano (concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y 
Transportes) PP  
 
No es un proyecto. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Qué no es un proyecto? 
 
D. Antonio Chicharro Cano (concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y 
Transportes) PP  
 
No me enseñaste ningún proyecto, no me acuerdo.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Como otro cualquiera. Lo hizo un arquitecto Tú no lo sabes, pero lo hizo un arquitecto  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
A ver si sale y la Confederación toma cargas en el asunto y oye, encantado de la vida. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
A ver si es verdad. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Más cosas.  
 
Teresa. 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Yo quería proponer que ponga, en el parquecito este que hay al lado de Sara Varas, que 
no tiene de nada, si se podía poner ahí un poquito un columpio. 
 
Una cosita para los niños de allí, ya que está tan vacío. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Está de arena, ¿no? 
 
Vale. 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Sí, un columpio, algo de eso. 
 
Y cuando sepamos lo del tasazo de las basuras.  
 
Cuando lo sepamos que va a ser un palo Eh...  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No creo que, no creo que pasado mañana lo tengamos. 
 
No, ojalá lo tuviéramos pasado mañana.  
 
Yo dormiría más a gusto. 
 
Bueno, pues al hilo de todo eso... 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Sería un puntazo que nos bajara ese IBI un poquito  
 
Porque la gente de la compra  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Le bajamos el IBI el ejercicio del año pasado el 15%, el 15%. 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Es que yo no lo pago normal, como eso… 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿Y qué es no pagarlo normal?  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
No, que yo pago menos. Claro, que yo pago bastante menos.  
 
Que yo estoy en el campo, no tengo servicios. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues entonces te cobraremos más de basura. 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
No, no, que soy yo sola.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Nada, es broma. 
 
Bueno, que vale, que sí. 
 
Al hilo de lo que dices del Sara Baras, también deciros que estuve con el vigilante de 
carreteras y con la directora subgeneral de carreteras, y esa calle, que se llama la 
Cambrija, ya hemos conseguido que quiten la bionda y salga a la M-123. 
 
¿Vale? Y será de doble sentido. 
 
Eso han sido negociaciones de ayer y antes de ayer. 
 
Dos días a pleno pulmón. 
 
Entonces yo creo que es muy interesante para todos los vecinos de Valdeolmos, que allí 
hay un cuello de botella, que es imposible. 
 
Bueno, pues si no queréis nada más. 
 
Siendo las 20:00 horas justas despedimos el Pleno y desde aquí animar a todos los 
vecinos del Municipio de Valdeolmos-Alalpardo a la fiesta de la Guardia Civil, que como 
digo se celebra aquí los días 11 y 12. 
 
Muchas gracias a todos.  
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